

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



台州放心消费指数评测排名公布

我市位列放心消费总指数榜首

本报讯 (记者陈潜) 今年3·15前夕,台州市首次公布各县(市、区)放心消费指数评测排名,我市位列放心消费总指数榜首。

2020年,为推动各地高质量开展放心消费建设工作,放心消费指数纳入台州市委、市政府对各县(市、区)高质量考核指标。台州市市场监管局委托浙江

工商大学统计研究所,对9个县(市、区)的放心消费一总四维度指数进行了评测。其中,一总是指放心消费总指数;四维是指构成放心消费指数的四个维度指数,即消费环境安全指数、经营者诚信指数、消费者满意指数和消费贡献指数,涵盖了15个二级指标和54个三级指标。

除位列放心消费总指数榜首外,我市还在四个维度指标中名列前茅。其中,经营者诚信指数位居第一,消费环境安全指数、消费者满意指数和消费贡献指数均位居第二。

市市场监管局相关负责人认为,此次发布的放心消费指数反映出我市消费环境建设基础扎实,

表现出较强的经济社会发展水平。特别是消费环境安全、消费者满意度和消费贡献等指数呈现的数据相关性,表明在市场消费环境得到有效改善的情况下,消费贡献率同比提升显著,经济增长内生动力进一步增强,释放出消费对我市经济增长拉动作用不断增强的积极信号。

大溪

小微园区响起消费者权益保护 好声音

本报讯 (通讯员杨鹏) 经营者依法承担无理由退货义务的,不得故意拖延或无理拒绝。消费者可以通过市场监管部门、消保委和起诉等多途径维护自身权益。3月12日,大溪镇守护安全,畅通消费纪念3·15国际消费者权益日宣传活动走进沙岸小微园。

当天,该镇组织市场监督管理分局、食安办、司法所、大溪法庭和禁毒办等部门,在沙岸小微园党群服务站前摆起长摊,设起流动课堂,借助红色阵地,为外来务工人员提供消费维权、食品安全、《民法典》学习、禁毒防毒知识宣传等服务。

为了让消费维权等知识更加入脑入心,本次活动采取了知识简答赢礼品的趣味方式。主办方准备了简单的问题,涵盖了消费维权、食品安全等丰富的知识,在群众解答的过程中,还宣讲了相关知识。

大家纷纷表示,通过自己努力拿到的奖品,特别有意

义,还可以把学到的知识传授给家人。

该镇相关负责人表示,保护消费者权益,不只在3·15,而要贯穿始终,作为一项重要工作来推进,通过加强宣传、规范市场、打击不法等方式,让更多消费者懂得如何依法维护自身权益。

城东

开展 3·15 主题宣传咨询服务活动

本报讯 (通讯员王华琦) 在3·15国际消费者权益日来临之际,3月12日上午,城东街道组织相关单位在时代广场开展3·15主题宣传咨询服务活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传资料、提供消费投诉受

理、法律咨询、有奖知识竞猜等形式,向过往群众宣传《消费者权益保护法》《食品安全法》,以及其他有关保护消费者权益的法律法规和科学消费知识。工作人员还讲解了与群众生产生活密切相关的食品、药

品、特种设备、计量等消费安全知识,及买到假冒伪劣商品时维权的途径和方法。

在烟草部门的宣传点位前,前来咨询的人络绎不绝,工作人员通过多个品牌的假烟样品展示和讲解,传授辨别技巧,指导群

众安全消费、放心消费。此外,相关企业为过往群众提供免费测视力、免费清洗和调整眼镜、免费量血压等服务。

当天上午的活动共发放各类宣传资料1000余份,接受咨询和受理消费投诉50余人次。

泽国

禁种铲毒,对毒品零容忍

本报讯 (通讯员杨菁 詹宇雯) 为进一步开展禁种铲毒工作,努力实现原植物零种植目标,3月15日上午,泽国镇以3·15消费者权益日为契机,在复兴路开展3·15消费

者权益日暨禁种铲毒宣传活动。活动现场,工作人员和禁毒社工一起发放禁种铲毒宣传资料,面对面讲解什么是罂粟、种植罂粟的法律责任以及给个人、家庭、社会带来的严重危害,树

立群众种一株也是违法,种一株也要处罚的观念。活动通过展示毒品模型,向广大群众普及毒品知识,传递对毒品零容忍的态度。

现场,禁毒流动小分队还进

入沿街商铺进行动态宣传,分发禁毒小礼品,呼吁大家增加参与禁毒宣传活动的积极性。

本次活动共发放禁毒宣传资料500余份、禁毒小礼品230余份。

我的银行账户安全呢?活动现场,市民小陈询问。不轻信陌生人的电话,不轻易点击来历不明的网络链接,不向陌生人透露自己及家人的身份信息、存款余额、银行账号、短信验证码等重要信息。工作人员耐心地向小陈讲解。

活动当天,共发放各类宣传资料3000余份,接受群众咨询200余人次。

横峰街道综治办负责人表示,今年以来,该街道通过开展网上宣传、走访宣传、专项宣传,运用好网格反馈机制,实现辖区平安宣传全覆盖,不断提升群众三率水平,筑牢横峰高质量发展的平安基石。

市一院医务人员进校园开展急救培训

剪刀、石头、布
这个急救法简单易学

本报讯 (记者朱丹君 通讯员徐巧巧) 近日,温岭市第一人民医院急诊中心青年文明号联合社工部、新生儿科的工作人员,来到横湖小学,开展全市首场《海姆立克急救法》公益课。

哪些东西容易误食,导致气道异物梗阻?花生、红枣核、年糕、水果冻、笔帽、橡皮等问题一抛出,就得到了学生们踊跃回答。随后,该校70多名老师和学生认真聆听了这堂关键时刻能救命的急救培训课。

现场,急诊护士周玛丽结合海姆立克急救短片,向师生们详细讲解了气管异物发生的原因、急救方法以及如何预防等知识。

异物卡喉需记住 剪刀、石头、布,简单三步即可。周玛丽说,当儿童(1至8岁)发生气管异物梗塞,其海姆立克急救法要领和成人相同,但动作要轻柔,先出剪刀手,放在孩子肚脐上2指,确认位置后,将这只手握成石头(拳

头)顶住2指位置,最后出布,用另一只手包住石头,快速向内上方冲击5次,直到孩子把异物咳出。

剪刀、石头、布,这个口诀很容易让人记住。横湖小学副校长陈灵世表示,很多学生在学校吃饭,如果不幸发生异物卡喉等意外,多掌握点急救知识,关键时刻可以挽救孩子的生命。

每年,我国因吞咽异物或气管异物阻塞等意外而导致窒息死亡的儿童近3000名,其中有许多儿童都是因为未能在黄金时间得到抢救而面临死亡。急诊中心护士长王慧平表示,让更多的人掌握急救知识与科学处理方法,尤其是在校园内开展有效自救、互救,可以促进少年儿童全面健康成长。

近年来,市一院积极推进校园应急救护安全工程,前期开展了防溺水、心肺复苏等急救培训,受到了学校的大力支持。横湖小学是此次公益课的首站,后期该院将在全市中小学校开展公益课,让更多的学生掌握海姆立克急救法。

无主物品处置公告

2020年12月21日,我局执法人员在温岭市城北街道后陈村工业区依法扣押非法储存危险化学品PU胶水416桶、粉胶23桶、处理剂117桶。2021年1月19日,我局执法人员在温岭市大溪镇双吕村依法扣押非法储存危险化学品快干铁红底漆89桶、立威涂料80桶。

因上述案件当事人无法联系,以及上述物品须及时处理。

请上述物品当事人在本公告发出之日起十日内主动与我局执法人员联系,接受调查。逾期未取得联系,也未接受调查的,上述物品按无主物品处理。

联系地址:温岭市太平街道人民东路200号
联系人:蒋左海
86128075

温岭市应急管理局

2021年3月15日

浙江下张钢铁市场摊位使用权招租公告

浙江下张钢铁市场对新市场交易区1、3号两幢20个摊位使用权租赁进行公开招标:

一、招租内容及其概况:

招租20个摊位使用权(租金另计)。房屋全部为钢架结构,高度13米左右,1幢建筑面积约为3489平方米,共分12个摊位,3幢建筑面积约为1824平方米,共分8个摊位,每个摊位约为228平方米,出租的摊位用途为只从事钢材经营。

二、投标对象:具有独立民事行为能力的自然人或能承担民事责任的组织、法人。

三、报名地点、时间:有

意向的投标对象请于2021年3月15日至2021年3月21日下午4:30止,到温岭市新河镇下张钢铁市场新市场交易区7幢三楼办公室报名,自然人请携带有效的身份证件及身份证复印件,组织、法人需提供营业执照复印件(加盖公章)。

四、其他事项详见招标文件。

五、联系方式

联系人:梁先生、张先生
电话号码:

1395632207、
15057612678

招标人:浙江下张钢铁市场

日期:2021年3月12日

乡村春浓
醉游人

近日,在新河镇六间潮村,游客在油菜花田里游玩。

眼下,当地40多亩油菜花盛开,游人纷至沓来,助推乡村旅游经济良好发展。

记者 周学军
通讯员 林绍禹摄

石桥头部署党建工作
以坚定的自觉开展好党史学习教育

本报讯 (通讯员蒋友彬) 近日,石桥头镇召开党史学习教育部署会暨党建工作会议,就《石桥头镇党委关于开展党史学习教育的实施方案》作了说明,并部署了今年的重点工作。

会议就为什么学党史、党史要学什么、怎么学党史三大方面进行了详细解读。开展党史学习教育,是统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策部署。

会议要求,与会人员要强化党建认识,提高政治站位,高质量开展党史学习教育,把党史学习教育作为传承红色基因、坚定初心使命的一场重要洗礼,作为激励干事创业、开创发展新局的一次强力赋能,作为全面从严治党、净化政治生态的一场自我革新,以坚定的自觉开展好党史学习教育。

温峤

成立乡村振兴党建联盟

本报讯 (通讯员王双双) 近日,温峤镇召开2021年度三同承诺大会暨乡村振兴党建联盟成立大会。

会议传达了市两会会议精神,通报了2020年度各类优秀表彰名单,动员全镇上下以奋发

为新姿态,三同工作新作为、新成效献礼中国共产党成立100周年。

会议提出,要以党建联盟为依托,凝聚推动高质量发展强大合力。今年将加强驻村干部队伍建设,深化三提三进三解活

动;加强村干部队伍建设,以党建联盟为载体,开展互学互比、抱团发展、联合攻坚。同时,要正视短板和不足,如产业结构有待进一步优化、项目尤其是大项目储备不足,各村发展不平衡不充分、城镇品质有待进一步提高

等问题,这些都要在今年的工作中努力加以解决。

会议强调,各村要切实把思想和行动统一到镇党委、政府的决策部署上来,明确工作目标,全力组织推进,确保工作落到实处、见到实效。